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У 2021 році була присутня на 90% пленарних засідань парламенту, 

виступила 29 разів з трибуни, взяла участь у 75% голосувань.
Взяла участь у всіх 31 засіданнях Комітету з питань зовнішньої політики 

та міжпарламентського співробітництва. 
За рік мною або у співавторстві зареєстровано 81 проектів законів та 

постанов Верховної Ради України, 17 з яких було прийнято. 40 проектів законів 
та постанов опрацьовуються в комітетах. 

На жаль, низка конструктивних поправок та пропозицій або не були 
підтримані, або взагалі не були розглянуті, всупереч вимогам Регламенту 
Верховної Ради України. 

З повним переліком законопроектів та поданих мною поправок можна 
ознайомитись за посиланням: https://cutt.ly/lUu1SMt .

Спільно з народними депутатами України І. Геращенко, І. Климпуш-
Цинцадзе, І. Фріз та іншими народними депутатами України, членами 
депутатської фракції політичної партії «Європейська Солідарність»  подала 
84 депутатських запитів до різних органів державної влади України щодо: 

 -порушень виборчого законодавства та перешкоджання журналістській 
діяльності;

 -врегулювання проблемних питань проходження військової служби в 
ЗСУ;

 -стану виконання державного оборонного замовлення та погашення 
заборгованості по виплаті грошового забезпечення військовослужбовцям;

 -розв'язання проблем медичних та інших працівників, залучених у 
подоланні наслідків COVID-19;

 -розслідування протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до 
уникнення кримінальної відповідальності членами ПВК «Вагнер» тощо.

Розглянула близько 200 звернень громадян. У лютому разом з Іриною 
Геращенко відкрила громадську приймальню у Старобільську за адресою 
Слобожанська, 28.

Здійснила близько 20 робочих поїздок у межах України. Найчастіше 
відвідувала населені пункти Донецької та Луганської областей (Сватове, 
Старобільськ, Новопсков, Марківка інші населені пункти).

У жовтні разом з П.О. Порошенком взяла участь у міжнародній безпековій 
конференції у Вісбю (Королівство Швеція) на тему глобальних та регіональних 
викликів, перспектив співпраці та ризиків конфронтації.

Провела ряд міжнародних зустрічей з представниками європейських 
урядів, політичних організацій Євросоюзу, представників міжнародної 
дипломатії.

Разом із членами делегації США та парламентської делегації Естонської 
Республіки відвідувала Донецьку область для ознайомлення міжнародних 
партнерів з безпековою та гуманітарною ситуацією на сході України та 
порушенням міжнародного права РФ, а саме блокуванням РФ свободи 
судноплавства в Азовському морі.

https://cutt.ly/lUu1SMt
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Координувала роботу виборчого штабу у 50-му окрузі на Донеччині, де 
«Європейська Солідарність» висунула кандидатом в народні депутати Юлію 
Кузьменко. 

У 2021 році разом із колегами допомагала 128 ОГШБр, 10 ОГШБр, 
58 ОМПБр, 24 ОМБр, іншим військових бригадам ЗСУ маскувальними сітками, 
квадрокоптерами, мінівенами, генераторами іншою технікою.

Також продовжую допомагати ліцеїсткам Київського військового ліцею 
імені Івана Богуна. 

Впродовж року брала участь у судових засіданнях у справах військових, 
волонтерів та бойових генералів ЗСУ.

У 2021 році, разом з колежанками С. Фединою, Я. Зінкевич, Н. Южаніною 
брала участь у форумах жінок лідерок «Європейська Солідарність» на 
Донеччині, Закарпатті, Харківщині, Львівщині та у Києві.

Цього року брала участь у організації та проведенні регіонального 
засідання «Український Жіночий Конгрес» у Кременчуці, регіонального діалогу-
конгресу у Запоріжжі та роботі «V Український Жіночий Конгрес», який 
об’єднав у Києві понад 70 топ-спікерів. 

Як співголова МФО «Рівні можливості» активно долучалась до заходів на 
підтримку гендерної рівності та протидії гендерно зумовленому насильству.

З нагоди Всесвітньої кампанії «16 днів проти насильства», яка розпочалася 
25.11.2021 р., разом з Співголовами МФО «Рівні можливості» звернулись до 
Голови Верховної Ради України з пропозицією винести на розгляд Верховної 
Ради України законопроекти у сфері забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків.

Розраховую, що у 2022 році Верховна Рада України розгляне не лише 
питання ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання насильству 
стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, але й 
11 законопроектів, визначених МФО «Рівні можливості» як пріоритетні.

Продовжую підтримувати представників ГО «Солідарна Молодь». Взяла 
участь в ряді освітніх заходів «Jarl Hjalmarson Foundation», «Konrad Adenauer 
Stiftung Ukraine», International Resbublican Institute та «National Democratic 
Institute» з політичної освіти, партійного будівництва та актуальних питань 
депутатської діяльності.

Разом із колегами у наглядовій раді НДСЛ «ОХМАТДИТ» продовжую 
роботу щодо належного забезпечення медичними виробами та лікарськими 
засобами головної дитячої лікарні країни.
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